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b” x-morph=”OSHM:HC” strong=”518|���
b” x-morph=”OSHM:HC”���������|strong=”1323”
x-morph=”OSHM:HNcfpa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/l/8348|��������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Np” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”5650|������ x-morph=”OSHM:HNcmsa”
”strong=”4713|�������� x-morph=”OSHM:HNgmsa”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”c/8034|��/�����/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc/Sp3ms”
”strong=”3398|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0”� 35 ”strong=”c/5414|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” ”strong=”8348|��������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”��/�������|strong=”1323”
x-morph=”OSHM:HNcfsc/Sp3ms” x-cantillationLevel=”1.0.0”
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”strong=”l/3398|��������/�� x-morph=”OSHM:HR/Np”
”strong=”5650|��/������� x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”l/802|��������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/3205|�������/�� x-morph=”OSHM:HC/Vqw3fs”
”strong=”l|��/�� x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”6262”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
36 ”strong=”c/6262|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”3205|������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������|strong=”5416”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/5416|������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3205|��������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”�������|strong=”2066”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
37 ”strong=”c/2066|������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”3205|��������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”���������|strong=”654”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/654|��������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3205|��������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”5744”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
38 ”strong=”c/5744|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”3205|�������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”3058”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/3058|�������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3205|��������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”�����������|strong=”5838”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
39 ”strong=”c/5838|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”3205|������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������|strong=”2503”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/2503|������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3205|�������

x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”������������|strong=”501”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
40 ”strong=”c/501|�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”3205|������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”����������|strong=”5581”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/5581|��������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3205|�������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”����������|strong=”7967”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
41 ”strong=”c/7967|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”3205|�������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�����������|strong=”3359”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/3359|���������/���
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”3205|������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������������|strong=”476”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
42 strong=”c/1121|������/�� a”
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc” ”strong=”3612|������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”251|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”3396|������������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”4337|��������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”1060|��/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”1931|�����
x-morph=”OSHM:HPp3ms” ”strong=”1|�����
x-morph=”OSHM:HNcmsc”������|strong=”2128”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/1121|������/�� a” x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc”
”strong=”4762|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”1|������
x-morph=”OSHM:HNcmsc” strong=”2275|���������
b” x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
43 strong=”c/1121|������/�� a” x-
morph=”OSHM:HC/Ncmpc” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”2275|��������� b” x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”7141|������
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”c/8599|��������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.0”
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”strong=”c/7552|������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
”strong=”c/8087|�������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0”� 44 ”strong=”c/8087|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” ”strong=”3205|��������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������|strong=”7357”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”1|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”3421|���������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”c/7552|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”3205|�������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”���������|strong=”8060”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
45 strong=”c/1121|���/�� a” x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc”���������|strong=”8060”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”4584|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”c/4584|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”1|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”+strong=”1049|����� x-morph=”OSHM:HNp”������|strong=”1049”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
46 ”strong=”c/5891|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”6370|����������� x-morph=”OSHM:HNcfsc”
”strong=”3612|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”3205|���������
x-morph=”OSHM:HVqp3fs” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������|strong=”2771
b” x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/853|���/��
x-morph=”OSHM:HC/To”��������|strong=”4162”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”c/853|���/�� x-morph=”OSHM:HC/To”��������|strong=”1495”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/2771|������/�� b” x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3205|�������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”1495”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
� 47 strong=”c/1121|������/�� a”
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”3056|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”7276|������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/3147|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”c/1529|��������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”

”strong=”c/6404|������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”c/5891|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” ”strong=”c/8174|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0”�
48 ”strong=”6370|���������� x-morph=”OSHM:HNcfsc”
”strong=”3612|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”4601|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”3205|������ x-morph=”OSHM:HVqp3ms”
”strong=”7669|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”c/853|����/��
x-morph=”OSHM:HC/To”������������|strong=”8647”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
49 ”strong=”c/3205|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Vqw3fs” x-cantillationLevel=”1.1.1”
”strong=”8174|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”1|������
x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”4089|�����������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”7724”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”1|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”4343|����������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”c/1|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc” ”strong=”1388|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/1323|���/�� x-morph=”OSHM:HC/Ncfsc”��������|strong=”3612”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”5915|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0”� � 50 ”strong=”428|�������
x-morph=”OSHM:HPdxcp” ”strong=”1961|������
x-morph=”OSHM:HVqp3cp” x-cantillationLevel=”1.1.0”
strong=”1121|������� a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”3612|������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1” strong=”1121|����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”������|strong=”2354”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”1060|�������� x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”672|���������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”7732|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”1|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
x-cantillationLevel=”0.0” ”+strong=”7157|��������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”7157|���������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
51 ”strong=”8007|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
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x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”1|������
x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”+strong=”1035|�����
x-morph=”OSHM:HNp”�������|strong=”1035”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”2780|������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”1|������
x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”+strong=”1013|����
x-morph=”OSHM:HNp”��������|strong=”1013”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
52 ”strong=”c/1961|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp” strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”l/7732|��������/�� x-morph=”OSHM:HR/Np”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”1|������
x-morph=”OSHM:HNcmsc” x-cantillationLevel=”1.0”
”+strong=”7157|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
”strong=”7157|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”7204|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
5WLC has this word divided as .������/��
”+strong=”2679|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”d/2679|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Np” x-cantillationLevel=”0”�
53 ”strong=”c/4940|�������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncfpc” x-cantillationLevel=”1.2.0”
”+strong=”7157|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
”strong=”7157|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.2” ”strong=”d/3505|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”c/d/6336|��������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ngmsa” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”c/d/8126|����������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ngmsa” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”c/d/4954|������������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ngmsa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”m/428|�������/�� x-morph=”OSHM:HR/Pdxcp”
x-cantillationLevel=”0.0.1” ”strong=”3318|��������
x-morph=”OSHM:HVqp3cp” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”d/6882|������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”c/d/848|����������������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0”�
� 54 strong=”1121|������� a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”

”strong=”8007|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1.1” ”+strong=”1035|������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”1035|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”c/5200|������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ngmsa” x-cantillationLevel=”1.1”
”+strong=”5854|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.0” ”+strong=”5854|������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”5854|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”+strong=”c/2680|������/�� x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc”
”strong=”d/2680|������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”d/6882|���������/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0”�
55 ”strong=”c/4940|�������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncfpc” strong=”5608|���������
b” x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”3427|���� x-morph=”OSHM:HVqp3cp”
x-wType=”x-ketiv” 6 ”strong=”3258|���������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”8654|������������ x-morph=”OSHM:HNgmpa”
”strong=”8101|������������ x-morph=”OSHM:HNgmpa”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”7756|�����������
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”1992|������� x-morph=”OSHM:HPp3mp”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”d/7017|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmpa” ”strong=”d/935|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Vqrmpa” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”m/2575|�������/�� b” x-
morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”1|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
strong=”1004|���� b” x-morph=”OSHM:HNcmsc”�������|strong=”7394”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
�3 ”strong=”c/428|�������/��

x-morph=”OSHM:HC/Pdxcp”
”strong=”1961|������ x-

morph=”OSHM:HVqp3cp” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”1732|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”

5+
6+ ”strong=”3427|������������� x-morph=”OSHM:HVqrmpc”
71
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7 BHS has been faithful to the
Leningrad Codex where there might
be a question of the validity of the
form and we keep the same form as
BHS. strong=”834|������� a” x-
morph=”OSHM:HTr” ”strong=”3205|�������
x-morph=”OSHM:HVNp3ms”��/���|strong=”l”
x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms” x-
cantillationLevel=”1.0” strong=”b/2275|���������/���
a” x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”d/1060|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0.2.1.0” �
”strong=”550|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1”
”strong=”l/293|������������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0.2.0” ”strong=”d/3159|���������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngfsa” x-
cantillationLevel=”0.2” ”strong=”8145|�������
x-morph=”OSHM:HAomsa” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”1840|�����������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”l/26|�����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”d/3762|������������/���
x-morph=”OSHM:HTd/Ngfsa”
x-cantillationLevel=”0”� 2
”strong=”d/7992|�����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”l/53|������������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” strong=”1121|�����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”���������|strong=”4601”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”1323|���� x-morph=”OSHM:HNcfsc”����������|strong=”8526”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”4428|������� x-
morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”1650|���������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”d/7243|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”138|�����������
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|���
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”���������|strong=”2294”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
3 ”strong=”d/2549|����������/��

x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa”
”strong=”8203|����������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”l/37|���������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”d/8345|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa”
”strong=”3507|���������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”l/5698|��������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Np” ”strong=”802|��/��������
x-morph=”OSHM:HNcfsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0”� 4
”strong=”8337|��������� x-
morph=”OSHM:HAcmsa” x-
cantillationLevel=”1.2.0” ”strong=”3205|�������
x-morph=”OSHM:HVNp3ms”��/���|strong=”l”
x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms”
strong=”b/2275|���������/��
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x-morph=”OSHM:HAafsa” ”strong=”8184|�����������
x-morph=”OSHM:HNcfpa” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/d/5971|����/��/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncmsa”
”strong=”5127|������ x-morph=”OSHM:HVqp3cp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”m/6440|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncbpc” ”strong=”6430|�������������
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-cantillationLevel=”0”�
14 ”strong=”c/3320|���������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vtw3mp”
”strong=”b/8432|�����/�� x-
morph=”OSHM:HR/Ncmsc”��������/���|strong=”d/2513
a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”c/5337|��/�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3mp/Sp3fs”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/5221|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3mp” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”���������������|strong=”6430”
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/3467|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms” ”strong=”3068|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”8668|����������� x-
morph=”OSHM:HNcfsa” strong=”1419|���������
a” x-morph=”OSHM:HAafsa” x-cantillationLevel=”0”�
15 ”strong=”c/3381|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp” x-
cantillationLevel=”1.1.0.0” ”strong=”7969|������������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” strong=”4480|���
a” x-morph=”OSHM:HR”�������������/���|strong=”d/7970”
x-morph=”OSHM:HTd/Acbpa” strong=”7218|������
a” x-morph=”OSHM:HNcmsa” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”�����/���|strong=”d/6697”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”1.1.0”

106+ strong=”d/7991|��������������/��������/� c” x-morph=”OSHM:HTd/Acbpa”
x-cantillationLevel=”0.1”
1071
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”strong=”413|��� x-morph=”OSHM:HR”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”413|��� x-morph=”OSHM:HR”���������|strong=”4631”
x-morph=”OSHM:HNcfsc” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”5725|��������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”c/4264|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncbsc” ”strong=”6430|�������������
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”2583|������ x-morph=”OSHM:HVqrfsa”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”b/6010|������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc” strong=”7497|���������
b” x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
16 ”strong=”c/1732|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”227|���� a” x-morph=”OSHM:HD”
strong=”b/4686|����������/���
b” x-morph=”OSHM:HRd/Ncbsa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/5333|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc” ”strong=”6430|��������������
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”227|���� a” x-morph=”OSHM:HD”
x-cantillationLevel=”0.0” ”+strong=”b/1035|�����/���
x-morph=”OSHM:HR/Np” ”strong=”1035|������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
17 ”strong=”c/183|����/� x-morph=”OSHM:HC/Vtw3ms”
x-wType=”x-ketiv” 108 ”strong=”1732|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”c/559|��������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”4310|���� x-morph=”OSHM:HTi”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”8248|���/��������
x-morph=”OSHM:HVhi3ms/Sp1cs”
”strong=”4325|������ x-morph=”OSHM:HNcmpa”
x-cantillationLevel=”0.1” strong=”m/953|������/��
a” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc” ”+strong=”1035|������
x-morph=”OSHM:HNp”�������|strong=”1035”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
strong=”834|������� a” x-morph=”OSHM:HTr”
”strong=”b/8179|��������/���
x-morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0”�
18 ”strong=”c/1234|�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp” ”strong=”d/7969|�����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Acmsa” x-cantillationLevel=”1.1.2.0”
”strong=”b/4264|��������/��� x-

morph=”OSHM:HR/Ncbsc” ”strong=”6430|�������������
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-cantillationLevel=”1.1.2”
”strong=”c/7579|������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp”��������|strong=”4325”
x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-cantillationLevel=”1.1.1”
strong=”m/953|������/�� a” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”
”+strong=”1035|������ x-morph=”OSHM:HNp”��������|strong=”1035”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1.0”
strong=”834|������� a” x-morph=”OSHM:HTr”
”strong=”b/8179|��������/��� x-
morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”c/5375|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”c/935|���������/�� x-morph=”OSHM:HC/Vhw3mp”
”strong=”413|��� x-morph=”OSHM:HR”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/3808|����/�� x-morph=”OSHM:HC/Tn”�������|strong=”14”
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” ”strong=”1732|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”l/8354|�/����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqc/Sp3mp” x-
cantillationLevel=”0.1” strong=”c/5258|����������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Vpw3ms” ”strong=”853|�/�����
x-morph=”OSHM:HTo/Sp3mp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”l/3068|������/�� x-morph=”OSHM:HR/Np”
x-cantillationLevel=”0”� 19 ”strong=”c/559|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-cantillationLevel=”1.1.1.1”
”strong=”2486|��/������� x-morph=”OSHM:HTj/Sh”
”strong=”l|�/���� x-morph=”OSHM:HR/Sp1cs”
”strong=”m/430|�/�������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Ncmpc/Sp1cs” x-
cantillationLevel=”1.1.1.0” strong=”m/6213|��������/��
a” x-morph=”OSHM:HR/Vqc” ”strong=”2063|�����
x-morph=”OSHM:HPdxfs” x-cantillationLevel=”1.1.1”
”strong=”i/1818|����/�� x-morph=”OSHM:HTi/Ncmsc”
”strong=”d/376|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” ”strong=”d/428|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Pdxcp” ”strong=”8354|����������
x-morph=”OSHM:HVqi1cs” ”strong=”b/5315|��/����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncbpc/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”1.1.0” strong=”3588|�����
a” x-morph=”OSHM:HC” ”strong=”b/5315|�/�����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncbpc/Sp3mp”
”strong=”935|�/��������� x-morph=”OSHM:HVhp3cp/Sp3mp”

108+ ”strong=”c/183|����������/������/� x-morph=”OSHM:HC/Vtw3ms”
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x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/3808|����/��
x-morph=”OSHM:HC/Tn” ”strong=”14|������
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”l/8354|�/����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqc/Sp3mp” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”428|�������
x-morph=”OSHM:HPdxcp” strong=”6213|�������
a” x-morph=”OSHM:HVqp3cp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”7969|���������� x-morph=”OSHM:HAcmsc”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”d/1368|������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aampa” x-cantillationLevel=”0”�
20 ”strong=”c/52|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” ”strong=”251|������
x-morph=”OSHM:HNcmsc”��������|strong=”3097”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.1”
”strong=”1931|����� x-morph=”OSHM:HPp3ms”
109 We read one or more accents in L
differently than BHS. Often this notation
indicates a typographical error in BHS.
”strong=”1961|������ x-morph=”OSHM:HVqp3ms”
x-cantillationLevel=”1.2.0” strong=”7218|������
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”d/7969|������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Acmsa” x-cantillationLevel=”1.2”
”strong=”c/1931|�����/�� x-morph=”OSHM:HC/Pp3ms”
x-cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”5782|�������
x-morph=”OSHM:HVop3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”��/��������|strong=”2595”
x-morph=”OSHM:HNcfsc/Sp3ms” x-cantillationLevel=”1.1”
strong=”5921|��� a” x-morph=”OSHM:HR”���������|strong=”7969”
x-morph=”OSHM:HAcfsa” ”strong=”3967|�������
x-morph=”OSHM:HAcbpa” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”2491|������ a” x-morph=”OSHM:HAamsa”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”c/3808|��/�
x-morph=”OSHM:HC/Tn” x-wType=”x-
ketiv” 110 ”strong=”8034|������ x-morph=”OSHM:HNcmsa”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”b/7969|������������/���
x-morph=”OSHM:HRd/Acmsa” x-cantillationLevel=”0”�
21 strong=”4480|��� a” x-morph=”OSHM:HR”������������/���|strong=”d/7969”
x-morph=”OSHM:HTd/Acmsa” ”strong=”b/8147|�����������/��
x-morph=”OSHM:HRd/Acmda” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”3513|��������� x-morph=”OSHM:HVNrmsa”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/1961|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” ”strong=”l|����/��

x-morph=”OSHM:HR/Sp3mp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”l/8269|�����/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”c/5704|���/��
x-morph=”OSHM:HC/R”������������/���|strong=”d/7969”
x-morph=”OSHM:HTd/Acmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”3808|���� x-morph=”OSHM:HTn”�����|strong=”935”
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” x-cantillationLevel=”0”�
� 22 ”strong=”1141|��������� x-
morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|���
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”������������|strong=”3077”
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”�������|strong=”376”
x-morph=”OSHM:HNcmsc”�������|strong=”2428”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”1.0.0”
strong=”7227|��� a” x-morph=”OSHM:HAamsc”�����������|strong=”6467”
x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”4480|���� a” x-morph=”OSHM:HR”�����������|strong=”6909”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”1931|����� x-morph=”OSHM:HPp3ms”
”strong=”5221|������� x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
x-cantillationLevel=”0.1.1” ”strong=”853|����
x-morph=”OSHM:HTo” ”strong=”8147|�������
x-morph=”OSHM:HAcmdc” ”strong=”739|���������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”4124|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/1931|����/���
x-morph=”OSHM:HC/Pp3ms” x-cantillationLevel=”0.0.0.1”
”strong=”3381|������ x-morph=”OSHM:HVqp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0.0.0” ”strong=”c/5221|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhp3ms” ”strong=”853|����
x-morph=”OSHM:HTo”������/���|strong=”d/738
a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”b/8432|������/��� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”
strong=”d/953|������/�� a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”b/3117|�����/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc” ”strong=”d/7950|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0”�
23 ”strong=”c/1931|�����/�� x-morph=”OSHM:HC/Pp3ms”��������|strong=”5221”
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”������/���|strong=”d/376”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” ”strong=”d/4713|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”1.1.1.1”
”strong=”376|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”

109c
110+ ”strong=”c/l|��/�/����/� x-morph=”OSHM:HC/R/Sp3ms”
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strong=”4060|������� a” x-morph=”OSHM:HNcfsa”
x-cantillationLevel=”1.1.1.0” � ”strong=”2568|�������
x-morph=”OSHM:HAcfsa” strong=”b/520|�������/���
a” x-morph=”OSHM:HRd/Ncfsa” x-cantillationLevel=”1.1.1”
”strong=”c/b/3027|����/��/�� x-
morph=”OSHM:HC/R/Ncbsc” ”strong=”d/4713|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” ”strong=”2595|�������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”k/4500|�������/��� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”
”strong=”707|��������� x-morph=”OSHM:HVqrmpa”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/3381|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” ”strong=”413|�/������
x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”b/7626|��������/��� x-
morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/1497|���������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” ”strong=”853|����
x-morph=”OSHM:HTo”�������/���|strong=”d/2595”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”m/3027|�����/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncbsc”
”strong=”d/4713|���������/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/2026|���/����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”b/2595|��/�������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0”� 24 ”strong=”428|�������
x-morph=”OSHM:HPdxcp” strong=”6213|�������
a” x-morph=”OSHM:HVqp3ms” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”1141|����������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.0” strong=”1121|����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”������������|strong=”3077”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/l|��/�/�� x-morph=”OSHM:HC/R/Sp3ms”������|strong=”8034”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”b/7969|�����������/���
x-morph=”OSHM:HR/Acmsa” ”strong=”d/1368|�����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aampa” x-cantillationLevel=”0”�
25 strong=”4480|��� a” x-morph=”OSHM:HR”�������������/���|strong=”d/7970”
x-morph=”OSHM:HTd/Acbpa” x-cantillationLevel=”1.1.1”
”strong=”2005|��/����� x-morph=”OSHM:HTj/Sp3ms”
”strong=”3513|��������� x-morph=”OSHM:HVNrmsa”
x-cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”1931|�����
x-morph=”OSHM:HPp3ms” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”c/413|���/�� x-morph=”OSHM:HC/R”������������/���|strong=”d/7969”
x-morph=”OSHM:HTd/Acmsa” x-cantillationLevel=”1.0”

”strong=”3808|��� x-morph=”OSHM:HTn”�����|strong=”935”
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/7760|���/���������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms/Sp3ms”
”strong=”1732|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.0” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”��/�������������|strong=”4928”
x-morph=”OSHM:HNcfsc/Sp3ms” x-cantillationLevel=”0”�
� 26 ”strong=”c/1368|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Aampc” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”d/2428|���������/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-cantillationLevel=”1”
”+strong=”6214|������ x-morph=”OSHM:HNp”�����|strong=”6214”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”251|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”3097|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”445|����������
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”���������|strong=”1734”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”+strong=”m/1035|������/�� x-morph=”OSHM:HR/Np”
”strong=”1035|������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0”� � 27 ”strong=”8054|���������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”d/2033|���������/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”2503|������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”d/6397|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0”�
� 28 ”strong=”5896|������� x-morph=”OSHM:HNp”
strong=”1121|��� a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”���������|strong=”6142”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”d/8621|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”44|����������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”d/6069|������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0”�
� 29 ”strong=”5444|��������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”d/2843|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”5866|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”d/266|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0”�
� 30 ”strong=”4121|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”d/5200|������������/��
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x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”2466|������ x-morph=”OSHM:HNp”
strong=”1121|����� a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”�����������|strong=”1196”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”d/5200|������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0”�
� 31 ”strong=”863|������� x-morph=”OSHM:HNp”
strong=”1121|���� a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”��������|strong=”7380”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.1”
”strong=”m/1390|���������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”0.1.0”
strong=”1121|������� a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”1144|���������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1” � ”strong=”1141|���������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”d/6553|�������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-cantillationLevel=”0”�
32 ”strong=”2360|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1.0” strong=”m/5158|���������/��
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x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”0.0”
strong=”1471|�������� a” x-morph=”OSHM:HNcmpa”
x-cantillationLevel=”0”� 22 ”strong=”c/5414|�������/���
x-morph=”OSHM:HC/Vqw2ms” x-cantillationLevel=”1.0.0.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”���/������|strong=”5971
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms”
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157We read one ormore accents in L dif-
ferently than BHS. Often this notation in-
dicates a typographical error in BHS. ”strong=”3478|�����������
x-morph=”OSHM:HNp” � ”strong=”l|���/��
x-morph=”OSHM:HR/Sp2ms” x-cantillationLevel=”1.0.0”
strong=”l/5971|����/�� a” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”5704|���
x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”5769”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/859|�������/�� a” x-morph=”OSHM:HC/Pp2ms”
”strong=”3068|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”1961|��������
x-morph=”OSHM:HVqp2ms” ”strong=”l|����/��
x-morph=”OSHM:HR/Sp3mp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”l/430|��������/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmpa”
x-cantillationLevel=”0”� 23 ”strong=”c/6258|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/D” ”strong=”3068|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2”
”strong=”d/1697|�������/�� x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”1.1.1” strong=”834|�������
a” x-morph=”OSHM:HTr” ”strong=”1696|������������
x-morph=”OSHM:HVpp2ms” strong=”5921|����
a” x-morph=”OSHM:HR”���/��������|strong=”5650”
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”c/5921|���/��
a” x-morph=”OSHM:HC/R”��/�������|strong=”1004
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”539|��������
x-morph=”OSHM:HVNi3ms” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”5704|��� x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”5769”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/6213|�������/�� a” x-morph=”OSHM:HC/Vqv2ms”
x-cantillationLevel=”0.0” strong=”k/834|�������/���
d” x-morph=”OSHM:HR/Tr” ”strong=”1696|������������
x-morph=”OSHM:HVpp2ms” x-cantillationLevel=”0”�
24 ”strong=”c/539|��������/���
x-morph=”OSHM:HC/VNi3ms” x-cantillationLevel=”1.2.0.0”
”strong=”c/1431|���������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Vqi3ms” ”strong=”8034|���/�����
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms” ”strong=”5704|���
x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”5769”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”1.2.0”
”strong=”l/559|�����/�� x-morph=”OSHM:HR/Vqc”
x-cantillationLevel=”1.2” ”strong=”3068|�������

x-morph=”OSHM:HNp” strong=”6635|���������
b” x-morph=”OSHM:HNcbpa” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”430|�������� x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”3478|����������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”430|���������
x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”l/3478|�����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/1004|����/�� b” x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”5650|���/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”0.0” strong=”3559|�������
a” x-morph=”OSHM:HVNrmsa” ”strong=”l/6440|��/������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncbpc/Sp2ms”
x-cantillationLevel=”0”� 25 strong=”3588|�����
a” x-morph=”OSHM:HC” x-cantillationLevel=”1.1.1.0”
� strong=”859|������� a” x-morph=”OSHM:HPp2ms”
”strong=”430|�/������� x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp1cs”
x-cantillationLevel=”1.1.1” ”strong=”1540|����������
x-morph=”OSHM:HVqp2ms” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������|strong=”241”
x-morph=”OSHM:HNcfsc” ”strong=”5650|���/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”l/1129|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqc” ”strong=”l|��/��
x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”1004|������� b” x-morph=”OSHM:HNcmsa”
x-cantillationLevel=”1” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”������|strong=”3651
c” x-morph=”OSHM:HTm” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”4672|������ x-morph=”OSHM:HVqp3ms”
”strong=”5650|���/������� x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”l/6419|������������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vtc” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”l/6440|��/������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Ncbpc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”0”� 26 ”strong=”c/6258|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/D” ”strong=”3068|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
strong=”859|������ a” x-morph=”OSHM:HPp2ms”������|strong=”1931”
x-morph=”OSHM:HPp3ms” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”d/430|���������/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/1696|����������/��
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x-morph=”OSHM:HC/Vpw2ms” x-cantillationLevel=”0.1.0”
strong=”5921|���� a” x-morph=”OSHM:HR”���/��������|strong=”5650”
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”0.1” strong=”d/2896|��������/��
c” x-morph=”OSHM:HTd/Aafsa” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”d/2063|������/�� x-morph=”OSHM:HTd/Pdxfs”
x-cantillationLevel=”0”� 27 ”strong=”c/6258|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/D” x-cantillationLevel=”1.1.2”
”strong=”2974|������������ x-morph=”OSHM:HVhp2ms”
x-cantillationLevel=”1.1.1” ”strong=”l/1288|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vpc” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������|strong=”1004
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”5650|���/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”l/1961|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqc” ”strong=”l/5769|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”l/6440|��/������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Ncbpc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”1” strong=”3588|�����
a” x-morph=”OSHM:HC”��������|strong=”859
a” x-morph=”OSHM:HPp2ms” ”strong=”3068|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”1288|����������� x-morph=”OSHM:HVpp2ms”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/1288|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/VPsmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”l/5769|�������/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0”� �18 ”strong=”c/1961|������/��

x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
x-cantillationLevel=”1.1.0”

strong=”310|������� a” x-
morph=”OSHM:HR”�����|strong=”3651
c” x-morph=”OSHM:HD” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/5221|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”���������������|strong=”6430”
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”c/3665|�/�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”c/3947|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”0.0.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”������|strong=”1661”

x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/1323|��/��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncfpc/Sp3fs”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”m/3027|�����/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncbsc”
”strong=”6430|��������������
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-
cantillationLevel=”0”� 2 ”strong=”c/5221|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”4124”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/1961|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp”
”strong=”4124|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”5650|��������� x-
morph=”OSHM:HNcmpa” ”strong=”l/1732|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”5375|���������
x-morph=”OSHM:HVqrmpc” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”4503|��������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”0”� 3 ”strong=”c/5221|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�������������|strong=”1909”
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”4428|�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc”��������|strong=”6678”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”2574|�/������� x-
morph=”OSHM:HNp/Sd” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”b/3212|��/�������/���
x-morph=”OSHM:HR/Vqc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”l/5324|��������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vhc” ”strong=”3027|��/����
x-morph=”OSHM:HNcbsc/Sp3ms” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”b/5104|�����/����
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”��������|strong=”6578”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
4 ”strong=”c/3920|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” strong=”4480|����/������
a” x-morph=”OSHM:HR/Sp1cp” x-
cantillationLevel=”1.1.1.0” ”strong=”505|������



CONTENTS 117

x-morph=”OSHM:HAcbsa” ”strong=”7393|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1” ”strong=”c/7651|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Acmsc”
”strong=”505|��������� x-
morph=”OSHM:HAcbpa” x-cantillationLevel=”1.1.0”
strong=”6571|������������
b” x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/6242|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Acbpa”
”strong=”505|������ x-morph=”OSHM:HAcbsa”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”376|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” ”strong=”7273|��������
x-morph=”OSHM:HAamsa” x-
cantillationLevel=”1” strong=”c/6131|���������/��
b” x-morph=”OSHM:HC/Vpw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�����|strong=”3605”
x-morph=”OSHM:HNcmsc”������/���|strong=”d/7393”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/3498|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms”
strong=”4480|����/������ a”
x-morph=”OSHM:HR/Sp1cp” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3967|������
x-morph=”OSHM:HAcbsa” ”strong=”7393|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”0”� 5 ”strong=”c/935|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”1.2.0” ”strong=”758|������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”1834|������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2”
”strong=”l/5826|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqc” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”l/1909|������������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”4428|�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”6678|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/5221|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”b/758|������/���
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-

cantillationLevel=”0.1” ”strong=”6242|����������
x-morph=”OSHM:HAcbpa”���������/���|strong=”c/8147”
x-morph=”OSHM:HC/Acmda”
”strong=”505|������ x-morph=”OSHM:HAcbsa”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”376|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”0”� 6 strong=”c/7760|��������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.0”
”strong=”b/758|������/��� x-
morph=”OSHM:HR/Np” ”strong=”1834|������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2”
”strong=”c/1961|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”758|������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”l/1732|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”5650|���������
x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”5375|���������
x-morph=”OSHM:HVqrmpc” ”strong=”4503|��������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/3467|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms”
”strong=”3068|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”l/1732|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”b/3605|����/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” strong=”834|�������
a” x-morph=”OSHM:HTr” ”strong=”1980|�������
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” x-
cantillationLevel=”0”� 7 ”strong=”c/3947|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.1”
”strong=”853|���� x-morph=”OSHM:HTo”
x-cantillationLevel=”1.2.0” ”strong=”7982|���������
x-morph=”OSHM:HNcmpc” ”strong=”d/2091|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.2” strong=”834|�������
a” x-morph=”OSHM:HTr” ”strong=”1961|������
x-morph=”OSHM:HVqp3cp” x-
cantillationLevel=”1.1” strong=”5921|����



118 CONTENTS

a” x-morph=”OSHM:HR” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”5650|��������
x-morph=”OSHM:HNcmpc” ”strong=”1909|������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/935|�/��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3389|�������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
8 ”strong=”c/m/2880|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Np” ”strong=”c/m/3560|������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Np” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”5892|������
b” x-morph=”OSHM:HNcfpc”
”strong=”1909|������������ x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”3947|������ x-morph=”OSHM:HVqp3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0.0”
strong=”5178|��������� a”
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”1.0” strong=”7227|�������
a” x-morph=”OSHM:HAafsa”
”strong=”3966|������ x-morph=”OSHM:HD”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”b|��/����
x-morph=”OSHM:HR/Sp3fs” x-
cantillationLevel=”0.1.1.0” �
strong=”6213|������� a” x-
morph=”OSHM:HVqp3ms” ”strong=”8010|���������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.1”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”�����|strong=”3220”
x-morph=”OSHM:HNcmsc” strong=”d/5178|�����������/��
a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”c/853|���/��
x-morph=”OSHM:HC/To”�����������/����|strong=”d/5982”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/853|����/��
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cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3627|�������
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a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa”
x-cantillationLevel=”0”� � 9
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x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”8583|�������
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”strong=”4428|������� x-
morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”2574|������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
strong=”3588|����� a” x-morph=”OSHM:HC”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”5221|�������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” ”strong=”1732|�������
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x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
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x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”����������|strong=”1913
a” x-morph=”OSHM:HNp”��/������|strong=”1121
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
”strong=”413|��� x-morph=”OSHM:HR”��������/���|strong=”d/4428”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”���������|strong=”1732”
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x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1.0” ”strong=”c/l/1288|��/������/��/���
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”strong=”4421|����������� x-
morph=”OSHM:HNcfpc” ”strong=”8583|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”1961|������ x-morph=”OSHM:HVqp3ms”
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”strong=”1909|������������ x-
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morph=”OSHM:HNcmpc”���������|strong=”5983”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/7725|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”c/3605|���/�� x-
morph=”OSHM:HC/Ncmsc”����/���|strong=”d/5971
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a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3389|�������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
� 4 ”strong=”c/1961|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”310|�������
a” x-morph=”OSHM:HD”����|strong=”3651
c” x-morph=”OSHM:HD” 159
A single word in the text
has been divided for exegesis.
”strong=”c/5975|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3fs”
”strong=”4421|����������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”b/1507|������/���
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1.0” strong=”5973|���
a” x-morph=”OSHM:HR”���������������|strong=”6430”
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-
cantillationLevel=”1” strong=”227|����
a” x-morph=”OSHM:HD” ”strong=”5221|�������
x-morph=”OSHM:HVhp3ms” x-
cantillationLevel=”0.0.1.0” ”strong=”5444|���������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”d/2843|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-
cantillationLevel=”0.0.1” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”5598”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”m/3211|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmpc”
strong=”d/7497|���������/��
b” x-morph=”OSHM:HTd/Np” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”c/3665|������������/��
x-morph=”OSHM:HC/VNw3mp”
x-cantillationLevel=”0”� 5
”strong=”c/1961|������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Vqw3fs”������|strong=”5750”
x-morph=”OSHM:HD” ”strong=”4421|����������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”854|���
x-morph=”OSHM:HR”���������������|strong=”6430”
x-morph=”OSHM:HNgmpa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/5221|������/��

x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms” x-
cantillationLevel=”0.2.2.0” ”strong=”445|����������
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”�����|strong=”3265”
x-morph=”OSHM:HNp” x-wType=”x-
ketiv” 160 ”strong=”853|��� x-
morph=”OSHM:HTo”���������|strong=”3902”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1”
”strong=”251|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
x-cantillationLevel=”0.2.0” ”strong=”1555|���������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”d/1663|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmsa” x-
cantillationLevel=”0.2” ”strong=”c/6086|����/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc”
”strong=”2595|��/������� x-
morph=”OSHM:HNcfsc/Sp3ms” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”k/4500|�������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”707|���������
x-morph=”OSHM:HVqrmpa” x-
cantillationLevel=”0”� 6 ”strong=”c/1961|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3fs”������|strong=”5750”
x-morph=”OSHM:HD” ”strong=”4421|����������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”b/1661|����/���
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/1961|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
x-cantillationLevel=”0.1.1.0” �
”strong=”376|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
strong=”4060|������� a”
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”0.1.1” ”strong=”c/676|�/�������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncfpc/Sp3ms”
”strong=”8337|����� x-morph=”OSHM:HAcfsa”������/���|strong=”c/8337”
x-morph=”OSHM:HC/Acfsa” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”6242|����������
x-morph=”OSHM:HAcbpa” ”strong=”c/702|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Acfsa” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/1571|���/��
x-morph=”OSHM:HC/Ta”������|strong=”1931”
x-morph=”OSHM:HPp3ms” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3205|�������

159+
160+ ”strong=”3265|����������� x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.2”
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x-morph=”OSHM:HVNp3ms”
strong=”l/d/7497|������/��/��
a” x-morph=”OSHM:HR/Td/Ngmsa”
x-cantillationLevel=”0”� 7 strong=”c/2778|��������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Vpw3ms” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”������������|strong=”3478”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/5221|����/�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”3083|������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”1121|���� a” x-morph=”OSHM:HNcmsc”����������|strong=”8092”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”251|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”1732|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0”� 8 ”strong=”411|����
x-morph=”OSHM:HPdxcp” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”3205|���������� x-
morph=”OSHM:HVNp3cp” strong=”l/d/7497|������/��/��
a” x-morph=”OSHM:HR/Td/Ngmsa”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”b/1661|����/���
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/5307|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp”
”strong=”b/3027|���/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncbsc”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”c/b/3027|���/��/�� x-
morph=”OSHM:HC/R/Ncbsc”�/���������|strong=”5650”
x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0”� �21 ”strong=”c/5975|����������/��

x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”7854|�������

x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”1.0” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”������������|strong=”3478”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/5496|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”l/4487|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqc” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”853|���

x-morph=”OSHM:HTo”������������|strong=”3478”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
2 ”strong=”c/559|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” ”strong=”413|���
x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”3097”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.0”
”strong=”c/413|���/�� x-
morph=”OSHM:HC/R”��������|strong=”8269”
x-morph=”OSHM:HNcmpc” strong=”d/5971|����/��
a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.2” ”strong=”3212|������
x-morph=”OSHM:HVqv2mp” x-
cantillationLevel=”1.1.1” strong=”5608|��������
a” x-morph=”OSHM:HVqv2mp” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”������������|strong=”3478”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
”+strong=”m/884|�������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Np” ”strong=”884|�������
x-morph=”OSHM:HAcfsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”c/5704|���/��
x-morph=”OSHM:HC/R”������|strong=”1835”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/935|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhv2mp”
”strong=”413|�/����� x-morph=”OSHM:HR/Sp1cs”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/3045|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqh1cs” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”�/�����������|strong=”4557”
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”0”� 3
”strong=”c/559|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”3097|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.1”
”strong=”3254|������� x-
morph=”OSHM:HVhj3ms” ”strong=”3068|�������
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”��/������|strong=”5971
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
� ”strong=”k/1992|����/���
x-morph=”OSHM:HR/Pp3mp” x-
cantillationLevel=”1.2.0” ”strong=”3967|������
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x-morph=”OSHM:HAcbsa” ”strong=”6471|���������
x-morph=”OSHM:HNcfpa” x-
cantillationLevel=”1.2” ”strong=”i/3808|����/��
x-morph=”OSHM:HTi/Tn” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”113|�/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp1cs”
”strong=”d/4428|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”3605|�/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3mp”
”strong=”l/113|�/������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Ncmsc/Sp1cs”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”l/5650|���������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”l/4100|����/���
x-morph=”OSHM:HR/Ti” ”strong=”1245|����������
x-morph=”OSHM:HVpi3ms” ”strong=”2063|�����
x-morph=”OSHM:HPdxfs” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”113|�/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp1cs” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”l/4100|����/���
x-morph=”OSHM:HR/Ti” x-
cantillationLevel=”0.0.0” ”strong=”1961|��������
x-morph=”OSHM:HVqi3ms” ”strong=”l/819|���������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”l/3478|�����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0”� 4 ”strong=”c/1697|�����/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc”��������/���|strong=”d/4428”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”2388|������
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”3097”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/3318|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”3097|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.1”
”strong=”c/1980|�������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vtw3ms” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”b/3605|���/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”������������|strong=”3478”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/935|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3389|�������������

x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
5 ”strong=”c/5414|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”3097|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”����������|strong=”4557”
x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”4662|�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc”����/���|strong=”d/5971
a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”413|���
x-morph=”OSHM:HR”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/1961|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”3605|���� x-morph=”OSHM:HNcmsc”������������|strong=”3478”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.0.0”
”strong=”505|������ x-morph=”OSHM:HAcbsa”
”strong=”505|��������� x-
morph=”OSHM:HAcbpa” ”strong=”c/3967|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Acbsa” ”strong=”505|������
x-morph=”OSHM:HAcbsa” ”strong=”376|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”0.2.0” ”strong=”8025|��������
x-morph=”OSHM:HVqrmsa” ”strong=”2719|������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”0.2” ”strong=”c/3063|��������/���
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”702|���������
x-morph=”OSHM:HAcfsa” ”strong=”3967|�������
x-morph=”OSHM:HAcbpa” ”strong=”c/7657|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Acbpa”
”strong=”505|������ x-morph=”OSHM:HAcbsa”
x-cantillationLevel=”0.0.0” ”strong=”376|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8025|��������
x-morph=”OSHM:HVqrmsa” ”strong=”2719|������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”0”� 6 ”strong=”c/3878|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”c/1144|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”3808|����
x-morph=”OSHM:HTn” strong=”6485|������
a” x-morph=”OSHM:HVqp3ms” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”b/8432|�/������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc/Sp3mp”
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x-cantillationLevel=”1” strong=”3588|�����
a” x-morph=”OSHM:HC”���������|strong=”8581”
x-morph=”OSHM:HVNp3ms”
”strong=”1697|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”��������/���|strong=”d/4428”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”854|���
x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”3097”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
7 strong=”c/7489|��������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”b/5869|�������/���
a” x-morph=”OSHM:HR/Ncbdc”
”strong=”d/430|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1.1” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”�������/���|strong=”d/1697”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”d/2088|�����/��
x-morph=”OSHM:HTd/Pdxms” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/5221|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”������������|strong=”3478”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
� 8 ”strong=”c/559|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”1732|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.0”
”strong=”413|��� x-morph=”OSHM:HR”���������/����|strong=”d/430”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1.2” ”strong=”2398|����������
x-morph=”OSHM:HVqp1cs” ”strong=”3966|������
x-morph=”OSHM:HD” x-cantillationLevel=”1.1”
strong=”834|������� a” x-
morph=”OSHM:HTr” strong=”6213|����������
a” x-morph=”OSHM:HVqp1cs” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”�������/���|strong=”d/1697”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
”strong=”d/2088|�����/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Pdxms” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/6258|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/D” x-cantillationLevel=”0.1.1”
strong=”5674|�������� a” x-
morph=”OSHM:HVhv2ms”�����|strong=”4994”
x-morph=”OSHM:HTe” x-cantillationLevel=”0.1.0”

”strong=”853|��� x-morph=”OSHM:HTo”��������|strong=”5771”
x-morph=”OSHM:HNcbsc” ”strong=”5650|���/�������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp2ms”
x-cantillationLevel=”0.1” strong=”3588|�����
a” x-morph=”OSHM:HC” ”strong=”5528|��������������
x-morph=”OSHM:HVNp1cs” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3966|������
x-morph=”OSHM:HD” x-cantillationLevel=”0”�
� 9 ”strong=”c/1696|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vpw3ms”
”strong=”3068|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”413|��� x-morph=”OSHM:HR”������|strong=”1410”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”2374|������ x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”1732|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”l/559|�����/�� x-
morph=”OSHM:HR/Vqc” x-
cantillationLevel=”0”� 10
”strong=”3212|����� x-morph=”OSHM:HVqv2ms”
”strong=”c/1696|�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vpq2ms” ”strong=”413|���
x-morph=”OSHM:HR”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.1.0”
”strong=”l/559|�����/�� x-morph=”OSHM:HR/Vqc”
x-cantillationLevel=”1.2.1” ”strong=”3541|�����
x-morph=”OSHM:HD” x-cantillationLevel=”1.2.0”
”strong=”559|������ x-morph=”OSHM:HVqp3ms”
”strong=”3068|������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.2” ”strong=”7969|���������
x-morph=”OSHM:HAcfsa” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”589|������ x-morph=”OSHM:HPp1cs”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”5186|������
x-morph=”OSHM:HVqrmsa” strong=”5921|��/������
a” x-morph=”OSHM:HR/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”977|������
x-morph=”OSHM:HVqv2ms”���/���|strong=”l”
x-morph=”OSHM:HR/Sp2ms” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”259|������ x-morph=”OSHM:HAcfsa”
”strong=”m/2007|�������/�� x-morph=”OSHM:HR/Pp3fp”
x-cantillationLevel=”0.0” strong=”c/6213|���������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Vqi1cs”��/�����|strong=”l”
x-morph=”OSHM:HR/Sp2fs” x-cantillationLevel=”0”�
11 ”strong=”c/935|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” ”strong=”1410|����
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x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”413|��� x-morph=”OSHM:HR”���������|strong=”1732”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/559|��������/�� x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”l|��/�� x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0.0” ”strong=”3541|�����
x-morph=”OSHM:HD”�������|strong=”559”
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” ”strong=”3068|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”6901|������ x-morph=”OSHM:HVpv2ms”��/����|strong=”l”
x-morph=”OSHM:HR/Sp2fs” x-cantillationLevel=”0”�
12 strong=”518|��� a” x-morph=”OSHM:HC”����������|strong=”7969”
x-morph=”OSHM:HAcfsa” ”strong=”8141|��������
x-morph=”OSHM:HNcfpa” x-cantillationLevel=”1.3.1.0”
”strong=”7458|������ x-morph=”OSHM:HNcmsa”
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b” x-morph=”OSHM:HC/Vhq2ms” x-
cantillationLevel=”0.1.2” ”strong=”c/1129|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqq2ms” x-cantillationLevel=”0.1.1”
strong=”1004|������ b” x-morph=”OSHM:HNcmsc”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”3068|�������
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x-morph=”OSHM:HC/R/Vqc” x-cantillationLevel=”0.1”
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x-cantillationLevel=”1.2” ”strong=”2672|���������
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a” x-morph=”OSHM:HC/Rd/Ncfsa” ”strong=”c/l/1270|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Rd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”369|�����
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140 CONTENTS
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x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
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x-cantillationLevel=”0”� 18 ”strong=”i/3808|����/��
x-morph=”OSHM:HTi/Tn” ”strong=”3068|�������
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cantillationLevel=”0.1.1” ”strong=”853|����
x-morph=”OSHM:HTo” x-cantillationLevel=”0.1.0”
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x-morph=”OSHM:HC/Ncbsc/Sp2mp”

x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”l/1875|��������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqc” x-cantillationLevel=”1.0”
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cantillationLevel=”1” strong=”c/4427|����������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms” x-
cantillationLevel=”0.0.0” ”strong=”853|���
x-morph=”OSHM:HTo”����������|strong=”8010”
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|��/����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”������������|strong=”3478”
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x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”853|���
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x-morph=”OSHM:HC/Acmsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”505|������
x-morph=”OSHM:HAcbsa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/7860|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqrmpa”
”strong=”c/8199|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqrmpa” x-
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x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-
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x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
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a” x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms/Sp3mp”
”strong=”1732|�������� x-
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x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
26 strong=”1121|������� a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”4847|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”4249|��������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/4187|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”1121|������� a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”3269|��������������
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|��/����
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0”� 27 strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpc” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”4847|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”l/3269|���������������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” strong=”1121|��/����
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/7719|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” ”strong=”c/2139|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”c/5681|��������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”0”� 28 ”strong=”l/4249|��������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”499|���������� x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/3808|���/��
x-morph=”OSHM:HC/Tn”�������|strong=”1961”
x-morph=”OSHM:HVqp3ms” ”strong=”l|��/��
x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms” x-cantillationLevel=”0.0”
strong=”1121|�������� a” x-morph=”OSHM:HNcmpa”
x-cantillationLevel=”0”� 29 ”strong=”l/7027|������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”0.0”

strong=”1121|������ a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”�������|strong=”7027”
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”3396|������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
30 strong=”c/1121|������/�� a”
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc” ”strong=”4187|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”4249|�������� x-morph=”OSHM:HNp”
strong=”c/5740|������/�� a” x-morph=”OSHM:HC/Np”
x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”c/3406|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”428|������� x-morph=”OSHM:HPdxcp”
x-cantillationLevel=”0.0.0” strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpc” ”strong=”d/3881|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ngmpa” x-cantillationLevel=”0.0”
strong=”l/1004|�����/�� b” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”
”strong=”1|����/������� x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”0”� 31 ”strong=”c/5307|�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3mp” ”strong=”1571|���
x-morph=”OSHM:HD”�����|strong=”1992”
x-morph=”OSHM:HPp3mp” ”strong=”1486|�����������
x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-cantillationLevel=”1.2.1.1”
”strong=”l/5980|�������/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncfsc”
x-cantillationLevel=”1.2.1.0” � ”strong=”251|����/�����
x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3mp” strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”���������|strong=”175”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.2.1”
”strong=”l/6440|������/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncbpc”
”strong=”1732|������� x-morph=”OSHM:HNp”
”strong=”d/4428|���������/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”1.2.0”
”strong=”c/6659|�������/�� x-morph=”OSHM:HC/Np”
”strong=”c/288|������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-cantillationLevel=”1.2”
strong=”c/7218|��������/�� a” x-
morph=”OSHM:HC/Ncmpc” x-cantillationLevel=”1.1.0”
”strong=”d/1|�������/��� x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”l/3548|����������/��
x-morph=”OSHM:HRd/Ncmpa” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”c/l/3881|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Rd/Ngmpa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”1|������� x-morph=”OSHM:HNcmpa”
strong=”d/7218|������/�� a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”l/5980|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsc” x-cantillationLevel=”0.0”

163+ ”strong=”8069|������������ x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”
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”strong=”251|�/������ x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
strong=”d/6996|�������/�� a” x-morph=”OSHM:HTd/Aamsa”
x-cantillationLevel=”0”� �25 ”strong=”c/914|����������/��

x-morph=”OSHM:HC/Vhw3ms”
”strong=”1732|��������

x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/8269|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc”
strong=”d/6635|�������/�� a”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncbsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1.0” ”strong=”l/5656|��������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1” strong=”l/1121|������/��
a” x-morph=”OSHM:HR/Ncmpc”
”strong=”623|������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”c/1968|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” ”strong=”c/3038|���������/���
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”d/5030|������/�
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
wType=”x-ketiv” 164 165 Yathir
readings in L which we have
designated as Qeres when both
Dothan and BHS list a Qere.
”strong=”b/3658|����������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmpa”
strong=”b/5035|���������/���
b” x-morph=”OSHM:HR/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”c/b/4700|�������������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Ncfda” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/1961|������/���
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”4557|�/����������
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”376|���������
x-morph=”OSHM:HNcmpc” ”strong=”4399|���������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”l/5656|�/���������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsc/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”0”� 2
strong=”l/1121|������/�� a”
x-morph=”OSHM:HR/Ncmpc”
”strong=”623|������ x-morph=”OSHM:HNp”

x-cantillationLevel=”1.0.1” ”strong=”2139|��������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/3130|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”c/5418|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” ”strong=”c/841|�������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”1.0” strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”623|������ x-morph=”OSHM:HNp”
x-cantillationLevel=”1” strong=”5921|����
a” x-morph=”OSHM:HR” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”3027|���
x-morph=”OSHM:HNcbsc”�������|strong=”623”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”d/5012|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/VNrmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”�������|strong=”3027”
x-morph=”OSHM:HNcbdc” ”strong=”d/4428|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0”� 3
”strong=”l/3038|���������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1” strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”3038|���������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1.4”
strong=”1436|�������������
b” x-morph=”OSHM:HNp” x-
cantillationLevel=”0.2.1.3” ”strong=”c/6874|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”0.2.1.2” strong=”c/3470|�����������/����
a” x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”0.2.1.1” ”strong=”2811|�������������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/4993|�������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”0.2.1.0” ”strong=”8337|���������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-
cantillationLevel=”0.2.1” strong=”5921|����
a” x-morph=”OSHM:HR” ”strong=”3027|������
x-morph=”OSHM:HNcbdc” ”strong=”1|����/�����
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3mp”
”strong=”3038|���������� x-

164+ ”strong=”d/5012|�����������/���������/� x-morph=”OSHM:HTd/VNsmpa” x-
cantillationLevel=”1.0.0”
165y
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morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.0”
”strong=”b/3658|���������/���
x-morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.2” ”strong=”d/5012|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/VNrmsa” x-
cantillationLevel=”0.1” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”3034”
x-morph=”OSHM:HVhc” strong=”c/1984|�������/��
b” x-morph=”OSHM:HC/Vpa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”l/3068|������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0”� � 4
”strong=”l/1968|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1” strong=”1121|�������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpc”
”strong=”1968|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1.4”
”strong=”1232|�������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1.3”
”strong=”4983|�������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1.2”
”strong=”5816|���������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1.1”
”strong=”7619|���������� x-
morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/3406|���������/���
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”0.2.1.0” strong=”2608|����������
a” x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”2607|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.1”
”strong=”448|����������� x-
morph=”OSHM:HNp” ”strong=”1437|�������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2.0”
”+strong=”c/7320|�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” ”strong=”7320|������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.2”
”strong=”3436|���������������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”4413|����������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”1956|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”4238|������������ x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
5 ”strong=”3605|���� x-
morph=”OSHM:HNcmsc”��������|strong=”428”
x-morph=”OSHM:HPdxcp” strong=”1121|�������

a” x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-
cantillationLevel=”1.0.1.0” ”strong=”l/1968|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”1.0.1” ”strong=”2374|������
x-morph=”OSHM:HNcmsc” ”strong=”d/4428|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”b/1697|��������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmpc”
”strong=”d/430|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1.0” strong=”l/7311|�������/��
a” x-morph=”OSHM:HR/Vhc”
strong=”7161|������ a” x-
morph=”OSHM:HNcbsa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/5414|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”d/430|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”0.0.1.0” ”strong=”l/1968|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0.0.1” strong=”1121|��������
a” x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-
cantillationLevel=”0.0.0” ”strong=”702|�����������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” ”strong=”6240|�������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”c/1323|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncfpa” ”strong=”7969|���������
x-morph=”OSHM:HAcfsa” x-
cantillationLevel=”0”� 6 ”strong=”3605|����
x-morph=”OSHM:HNcmsc”��������|strong=”428”
x-morph=”OSHM:HPdxcp” strong=”5921|���
a” x-morph=”OSHM:HR”�������|strong=”3027”
x-morph=”OSHM:HNcbdc” ”strong=”1|����/�����
x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3mp”
strong=”b/7892|�������/��� a”
x-morph=”OSHM:HRd/Ncbsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1.0” strong=”1004|������
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”3068|������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1.1”
”strong=”b/4700|��������������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncfda” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”5035|���������
b” x-morph=”OSHM:HNcmpa”
”strong=”c/3658|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpa” x-
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cantillationLevel=”1.1” ”strong=”l/5656|��������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsc” x-
cantillationLevel=”1.0” strong=”1004|������
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”d/430|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1” strong=”5921|����
a” x-morph=”OSHM:HR” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”3027|������
x-morph=”OSHM:HNcbdc” ”strong=”d/4428|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.1” � ”strong=”623|������
x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”c/3038|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”c/1968|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Np” x-
cantillationLevel=”0”� 7 ”strong=”c/1961|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”4557|��/��������� x-
morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3mp” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”5973|���
a” x-morph=”OSHM:HR”����/������|strong=”251”
x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3mp”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”3925|����������
x-morph=”OSHM:HVPsmpc”�������|strong=”7892
a” x-morph=”OSHM:HNcbsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”l/3068|������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”3605|���� x-morph=”OSHM:HNcmsc”��������/����|strong=”d/995”
x-morph=”OSHM:HTd/Vhrmsa” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”3967|���������
x-morph=”OSHM:HAcbda” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8084|�����������
x-morph=”OSHM:HAcbpa” ”strong=”c/8083|����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Acmsa” x-
cantillationLevel=”0”� 8 ”strong=”c/5307|�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vhw3mp” x-
cantillationLevel=”0.1.1.0” ”strong=”1486|�����������
x-morph=”OSHM:HNcmpa” ”strong=”4931|�����������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-cantillationLevel=”0.1.1”
”strong=”l/5980|�������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Ncfsc” x-cantillationLevel=”0.1.0”
strong=”k/6996|�������/���
b” x-morph=”OSHM:HRd/Aamsa”
strong=”k/1419|��������/���
a” x-morph=”OSHM:HRd/Aamsa” x-

cantillationLevel=”0.1” ”strong=”995|�������
x-morph=”OSHM:HVhrmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
strong=”5973|��� a” x-morph=”OSHM:HR”�����������|strong=”8527”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”0”�
� 9 ”strong=”c/3318|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” x-
cantillationLevel=”1.0.0.0” ”strong=”d/1486|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” ”strong=”d/7223|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” x-
cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”l/623|������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”l/3130|�������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Np” x-cantillationLevel=”1”
strong=”1436|��������������
b” x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”d/8145|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”1931|�����
x-morph=”OSHM:HPp3ms”�/������/���|strong=”c/251”
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3ms”
strong=”c/1121|�/������/�� a”
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8147|��������
x-morph=”OSHM:HAcmda” ”strong=”6240|�������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-cantillationLevel=”0”�
10 ”strong=”d/7992|�����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” ”strong=”2139|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”1121|�/������� a” x-
morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3ms”
”strong=”c/251|�/������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8147|��������
x-morph=”OSHM:HAcmda” ”strong=”6240|�������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-cantillationLevel=”0”�
11 ”strong=”d/7243|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”l/3339|���������/��
x-morph=”OSHM:HRd/Np” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”1121|�/������� a” x-
morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3ms”
”strong=”c/251|�/������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8147|��������
x-morph=”OSHM:HAcmda” ”strong=”6240|�������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-cantillationLevel=”0”�
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12 ”strong=”d/2549|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” ”strong=”5418|������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”1121|�/������� a” x-
morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3ms”
”strong=”c/251|�/������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8147|��������
x-morph=”OSHM:HAcmda” ”strong=”6240|�������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-cantillationLevel=”0”�
13 ”strong=”d/8345|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” ”strong=”1232|������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”1121|�/������� a” x-
morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3ms” ”strong=”c/251|�/������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8147|��������
x-morph=”OSHM:HAcmda” ”strong=”6240|�������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-cantillationLevel=”0”�
14 ”strong=”d/7637|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Aomsa” ”strong=”3480|�������������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”1121|�/������� a” x-
morph=”OSHM:HNcmpc/Sp3ms” ”strong=”c/251|�/������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”8147|��������
x-morph=”OSHM:HAcmda” ”strong=”6240|�������
x-morph=”OSHM:HAcmsa” x-cantillationLevel=”0”�
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”strong=”b/4948|��������/��� x-
morph=”OSHM:HR/Ncmsc”����������|strong=”4501”
x-morph=”OSHM:HNcfsa” ”strong=”c/4501|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncfsa” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”c/5216|��/��������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3fs”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”c/l/4501|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Ncfpc” ”strong=”d/3701|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” ”strong=”b/4948|���������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”l/4501|���������/�� x-
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morph=”OSHM:HR/Ncfsa” strong=”c/5216|��/��������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc/Sp3fs”
x-cantillationLevel=”0.1” ”strong=”k/5656|���������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncfsc” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”4501|��������� x-morph=”OSHM:HNcfsa”
”strong=”c/4501|���������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Ncfsa” x-cantillationLevel=”0”�
16 ”strong=”c/853|���/�� x-morph=”OSHM:HC/To”�������/���|strong=”d/2091”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” ”strong=”4948|���������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”l/7979|������������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmpc” ”strong=”d/4635|�����������/���
x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”l/7979|���������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Ncmsa” ”strong=”c/7979|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/3701|������/�� x-morph=”OSHM:HC/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0.0” ”strong=”l/7979|������������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmpc” ”strong=”d/3701|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0”�
17 strong=”c/d/4207|������������/��/��
b” x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncfpa” ”strong=”c/d/4219|������������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”c/d/7184|����������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncfpa” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”2091|������ x-morph=”OSHM:HNcmsa”
”strong=”2889|������� x-morph=”OSHM:HAamsa”
x-cantillationLevel=”1” strong=”c/l/3713|���������/��/��
a” x-morph=”OSHM:HC/R/Ncmpc” ”strong=”d/2091|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” ”strong=”b/4948|���������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0.1.0”
strong=”l/3713|�������/�� a” x-
morph=”OSHM:HR/Ncmsa” strong=”c/3713|�������/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”c/l/3713|���������/��/��
a” x-morph=”OSHM:HC/R/Ncmpc” ”strong=”d/3701|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”b/4948|���������/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
strong=”l/3713|�������/�� a” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa”
strong=”c/3713|�������/�� a” x-morph=”OSHM:HC/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0”� 18 ”strong=”c/l/4196|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Ncmsc” ”strong=”d/7004|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-cantillationLevel=”1.0.0”
”strong=”2091|������ x-morph=”OSHM:HNcmsa”
”strong=”2212|��������� x-morph=”OSHM:HVPsmsa”

x-cantillationLevel=”1.0” ”strong=”b/4948|����������/���
x-morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/l/8403|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Ncfsc” ”strong=”d/4818|������������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-cantillationLevel=”0.1.1”
”strong=”d/3742|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” ”strong=”2091|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”l/6566|�����������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vqrmpa” x-cantillationLevel=”0.1”
strong=”c/5526|���������/�� b”
x-morph=”OSHM:HC/Vqrmpa” x-cantillationLevel=”0.0”
strong=”5921|��� a” x-morph=”OSHM:HR”��������|strong=”727”
x-morph=”OSHM:HNcbsc” ”strong=”1285|�������
x-morph=”OSHM:HNcfsc”��������|strong=”3068”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
19 ”strong=”d/3605|�����/�� x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
”strong=”b/3791|������/��� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”m/3027|�����/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncbsc” ”strong=”3068|�������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”5921|�/����� a” x-morph=”OSHM:HR/Sp1cs”
strong=”7919|����������� a” x-morph=”OSHM:HVhp3ms”
x-cantillationLevel=”1” ”strong=”3605|�����
x-morph=”OSHM:HNcmsc” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”4399|����������� x-morph=”OSHM:HNcfpc”
”strong=”d/8403|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-cantillationLevel=”0”�
� 20 ”strong=”c/559|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms” ”strong=”1732|��������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1.1.1.0”
”strong=”l/8010|���������/�� x-
morph=”OSHM:HR/Np” strong=”1121|��/����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp3ms”
x-cantillationLevel=”1.1.1” ”strong=”2388|������
x-morph=”OSHM:HVqv2ms” ”strong=”c/553|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vqv2ms” x-cantillationLevel=”1.1.0”
strong=”c/6213|�������/�� a” x-morph=”OSHM:HC/Vqv2ms”
x-cantillationLevel=”1.1” ”strong=”408|���
x-morph=”OSHM:HTn”���������|strong=”3372”
x-morph=”OSHM:HVqj2ms” x-cantillationLevel=”1.0”
”strong=”c/408|���/�� x-morph=”OSHM:HC/Tn”��������|strong=”2865”
x-morph=”OSHM:HVNj2ms” x-cantillationLevel=”1”
strong=”3588|����� a” x-morph=”OSHM:HC”
”strong=”3068|������� x-morph=”OSHM:HNp”
”strong=”430|��������� x-morph=”OSHM:HNcmpa”
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”strong=”430|��/������ x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp1cs”
x-cantillationLevel=”0.3.0” strong=”5973|��/������
a” x-morph=”OSHM:HR/Sp2ms” x-cantillationLevel=”0.3”
”strong=”3808|���� x-morph=”OSHM:HTn”
”strong=”7503|���/������� x-morph=”OSHM:HVhi3ms/Sp2ms”
x-cantillationLevel=”0.2.0” ”strong=”c/3808|����/��
x-morph=”OSHM:HC/Tn” strong=”5800|���/����������
a” x-morph=”OSHM:HVqi3ms/Sp2ms”
x-cantillationLevel=”0.2” ”strong=”5704|���
x-morph=”OSHM:HR”�������/���|strong=”l/3615”
x-morph=”OSHM:HR/Vqc” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”3605|���� x-morph=”OSHM:HNcmsc”����������|strong=”4399”
x-morph=”OSHM:HNcfsc” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”5656|��������� x-morph=”OSHM:HNcfsc”
strong=”1004|����� b” x-morph=”OSHM:HNcmsc”��������|strong=”3068”
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0”�
21 ”strong=”c/2009|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Tm” x-cantillationLevel=”1.1.1”
”strong=”4256|����������� x-morph=”OSHM:HNcfpc”
x-cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”d/3548|����������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” ”strong=”c/d/3881|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ngmpa” x-cantillationLevel=”1.1”
”strong=”l/3605|���/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”����������|strong=”5656”
x-morph=”OSHM:HNcfsc” x-cantillationLevel=”1.0”
strong=”1004|������ b” x-morph=”OSHM:HNcmsc”
”strong=”d/430|���������/�� x-
morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-cantillationLevel=”1”
strong=”c/5973|���/�����/�� a”
x-morph=”OSHM:HC/R/Sp2ms” x-cantillationLevel=”0.1.1”
”strong=”b/3605|���/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”����������|strong=”4399”
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-cantillationLevel=”0.1.0.0”
”strong=”l/3605|���/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”��������|strong=”5081”
x-morph=”OSHM:HAamsa” ”strong=”b/2451|��������/����
x-morph=”OSHM:HRd/Ncfsa” x-cantillationLevel=”0.1.0”
”strong=”l/3605|���/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”����������|strong=”5656”
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-cantillationLevel=”0.1”
”strong=”c/d/8269|���������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncmpa” ”strong=”c/3605|���/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc”����/���|strong=”d/5971
a” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-cantillationLevel=”0.0”
”strong=”l/3605|���/�� x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”��/����������|strong=”1697”
x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp2ms” x-
cantillationLevel=”0”� �29 ”strong=”c/559|��������/��

x-morph=”OSHM:HC/Vqw3ms”
”strong=”1732|��������

x-morph=”OSHM:HNp” ”strong=”d/4428|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”l/3605|���/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”�������/���|strong=”d/6951”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”8010|���������
x-morph=”OSHM:HNp” strong=”1121|�/�����
a” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp1cs”
”strong=”259|������ x-morph=”OSHM:HAcmsa”
x-cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”977|�������
x-morph=”OSHM:HVqp3ms”��/����|strong=”b”
x-morph=”OSHM:HR/Sp3ms”
”strong=”430|��������� x-
morph=”OSHM:HNcmpa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”5288|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” ”strong=”c/7390|�����/��
x-morph=”OSHM:HC/Aamsa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/d/4399|����������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncfsa”
strong=”1419|��������� a”
x-morph=”OSHM:HAafsa” x-
cantillationLevel=”0.2” strong=”3588|�����
a” x-morph=”OSHM:HC” ”strong=”3808|����
x-morph=”OSHM:HTn” ”strong=”l/120|������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”d/1002|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncfsa” x-
cantillationLevel=”0.1” strong=”3588|�����
a” x-morph=”OSHM:HC” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”l/3068|������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” ”strong=”430|���������
x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-
cantillationLevel=”0”� 2 ”strong=”c/k/3605|���/��/���
x-morph=”OSHM:HC/R/Ncmsc”�/�������|strong=”3581
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc/Sp1cs”
x-cantillationLevel=”1.1.2.0” strong=”3559|������������
a” x-morph=”OSHM:HVhp1cs”
strong=”l/1004|����/�� b” x-
morph=”OSHM:HR/Ncmsc”�/��������|strong=”430”
x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp1cs” x-
cantillationLevel=”1.1.2” ”strong=”d/2091|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”1.1.1.2” �
”strong=”l/2091|������/��� x-
morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1.1” ”strong=”c/d/3701|�������/��/��
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x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncmsa”
”strong=”l/3701|�������/�� x-
morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1.0” strong=”c/d/5178|����������/��/��
a” x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncfsa”
strong=”l/5178|����������/��
a” x-morph=”OSHM:HRd/Ncfsa” x-
cantillationLevel=”1.1.1” ”strong=”d/1270|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”l/1270|���������/��
x-morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/d/6086|�������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”l/6086|�������/��
x-morph=”OSHM:HRd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”68|�������
x-morph=”OSHM:HNcfpc”��������|strong=”7718”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” ”strong=”c/4394|�����������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”0.0.1.0” ”strong=”68|�������
x-morph=”OSHM:HNcfpc”�������|strong=”6320”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” ”strong=”c/7553|��������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncfsa” x-
cantillationLevel=”0.0.1” ”strong=”c/3605|����/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsc”
”strong=”68|������ x-morph=”OSHM:HNcfsa”
”strong=”3368|�������� x-
morph=”OSHM:HAafsa” x-cantillationLevel=”0.0.0”
”strong=”c/68|�������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Ncfpc”���������|strong=”7893”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”l/7230|����/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncbsa”
x-cantillationLevel=”0”� 3
”strong=”c/5750|�����/�� x-
morph=”OSHM:HC/D” x-cantillationLevel=”1.1.1”
”strong=”b/7521|��/�������/���
x-morph=”OSHM:HR/Vqc/Sp1cs” x-
cantillationLevel=”1.1.0” strong=”b/1004|�����/���
b” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”
”strong=”430|�/������� x-
morph=”OSHM:HNcmpc/Sp1cs” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”3426|����
x-morph=”OSHM:HTm”�/����|strong=”l”
x-morph=”OSHM:HR/Sp1cs” ”strong=”5459|���������
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-

cantillationLevel=”1.0” ”strong=”2091|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” ”strong=”c/3701|������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”5414|���������
x-morph=”OSHM:HVqp1cs” strong=”l/1004|����/��
b” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”��/�������|strong=”430”
x-morph=”OSHM:HNcmpc/Sp1cs” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”l/4605|�/�������/��
x-morph=”OSHM:HR/D/Sd” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”m/3605|����/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”�������������|strong=”3559
a” x-morph=”OSHM:HVhp1cs” x-
cantillationLevel=”0.0” strong=”l/1004|�����/��
b” x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”
”strong=”d/6944|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0”� 4
”strong=”7969|���������� x-
morph=”OSHM:HAcmsc” ”strong=”505|���������
x-morph=”OSHM:HAcbpa” x-
cantillationLevel=”1.0.0” ”strong=”3603|����������
x-morph=”OSHM:HNcbpc” ”strong=”2091|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”m/2091|�������/��
x-morph=”OSHM:HR/Ncmsc”
”strong=”211|�������� x-
morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”1”
”strong=”c/7651|���������/��
x-morph=”OSHM:HC/Acmsc”
”strong=”505|��������� x-
morph=”OSHM:HAcbpa” ”strong=”3603|�������
x-morph=”OSHM:HNcbsc”���������|strong=”3701”
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”2212|���������
x-morph=”OSHM:HVPsmsa” x-
cantillationLevel=”0.1” strong=”l/2902|������/��
a” x-morph=”OSHM:HR/Vqc” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”7023|��������
x-morph=”OSHM:HNcmpc” strong=”d/1004|���������/��
b” x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa”
x-cantillationLevel=”0”� 5
”strong=”l/2091|�������/��
x-morph=”OSHM:HRd/Ncmsa”
”strong=”l/2091|�������/�� x-
morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1.0” ”strong=”c/l/3701|�������/��/��
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x-morph=”OSHM:HC/Rd/Ncmsa”
”strong=”l/3701|�������/�� x-
morph=”OSHM:HRd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.1” ”strong=”c/l/3605|���/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Ncmsc”����������|strong=”4399”
x-morph=”OSHM:HNcfsa” x-
cantillationLevel=”1.0” ”strong=”b/3027|����/���
x-morph=”OSHM:HR/Ncbsc”
”strong=”2796|����������
x-morph=”OSHM:HNcmpa” x-
cantillationLevel=”1” ”strong=”c/4310|����/��
x-morph=”OSHM:HC/Ti” ”strong=”5068|�����������
x-morph=”OSHM:HVtrmsa” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”l/4390|���������/��
x-morph=”OSHM:HR/Vpc” ”strong=”3027|��/����
x-morph=”OSHM:HNcbsc/Sp3ms” x-
cantillationLevel=”0.0.0” ”strong=”d/3117|������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”l/3068|������/��
x-morph=”OSHM:HR/Np” x-
cantillationLevel=”0”� 6 ”strong=”c/5068|���������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Vtw3mp”
”strong=”8269|������� x-
morph=”OSHM:HNcmpc” ”strong=”d/1|�������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”0.1.1.1” ”strong=”c/8269|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc” x-
cantillationLevel=”0.1.1.0” �
”strong=”7626|��������� x-
morph=”OSHM:HNcmpc” ”strong=”3478|�����������
x-morph=”OSHM:HNp” x-cantillationLevel=”0.1.1”
”strong=”c/8269|�������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpc”
”strong=”d/505|���������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Acbpa” x-
cantillationLevel=”0.1.0” ”strong=”c/d/3967|��������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/Td/Acbpa” x-
cantillationLevel=”0.1” ”strong=”c/l/8269|�������/��/��
x-morph=”OSHM:HC/R/Ncmpc” x-
cantillationLevel=”0.0” ”strong=”4399|���������
x-morph=”OSHM:HNcfsc” ”strong=”d/4428|��������/��
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmsa”
x-cantillationLevel=”0”� 7
”strong=”c/5414|����������/���
x-morph=”OSHM:HC/Vqw3mp” x-
cantillationLevel=”1.3.1.0” ”strong=”l/5656|���������/��

x-morph=”OSHM:HR/Ncfsc” strong=”1004|�����
b” x-morph=”OSHM:HNcmsc”���������/���|strong=”d/430”
x-morph=”OSHM:HTd/Ncmpa” x-
cantillationLevel=”1.3.1” ”strong=”2091|������
x-morph=”OSHM:HNcmsa” x-
cantillationLevel=”1.3.0.0” ”strong=”3603|�����������
x-morph=”OSHM:HNcbpa” ”strong=”2568|���������
x-morph=”OSHM:HAcmsc”����������|strong=”505”
x-morph=”OSHM:HAcbpa” x-
cantillationLevel=”1.3.0” ”strong=”c/150|�������������/��
x-morph=”OSHM:HC/Ncmpa”
”strong=”7239|������� x-
morph=”OSHM:HAcbsa” x-cantillationLevel=”1.3”
”strong=”c/3701|������/�� x-
morph=”OSHM:HC/Ncmsa” x-
cantillationLevel=”1.2.1” ”strong=”3603|�����������
x-morph=”OSHM:HNcbpa” x-
cantillationLevel=”1.2.0” ”strong=”6235|���������
x-morph=”OSHM:HAcmsc” ”strong=”505|���������
x-morph=”OSHM:HAcbpa” x-cantillationLevel=”1.2”
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